

NBA骑士老板黄健华的行程永远是满满当当的!

昨天中午,黄健华做客南钢俱乐部,下午造访现代快报,拜会了快报副总编辑赵磊。黄健华透露,NBA新赛季开始时,快报将与骑士进行一些互动报道。黄健华还表示,明年的骑士中国行,詹姆斯、奥尼尔等大牌球星有可能首次造访南京。昨天的晚宴,黄健华又对南京的美食赞不绝口。难怪临行前,黄健华坦言,此次来南京让他不虚此行。

骑士老板昨做客快报 詹姆斯明年有望来宁

黄健华透露:骑士引进南钢球员也在计划之中

骑士队 有意招南钢球员

为全国青少年棒球联赛颁奖之后,黄健华又把重心转移到了篮球上面。昨天中午,黄健华一行做客南钢俱乐部,为双方日后的合作进行了一番探讨。双方达成共识,不排除日后有南钢球员赴骑士打球的可能。

中午11点半,黄健华一行来到南钢俱乐部。总经理陈忠等人接待了黄老板。成为骑士第二大股东之后,黄健华在国内的人气颇高,陈忠对黄健华也有相当的了解,虽然首度见面,但会面很快就变成了两个朋友之间的谈话。

正是由于首度见面,会谈的内容还是以务虚为主,双方在一起探讨一些合作的可能性。事实上,黄健华在入主骑士之后,一直希望能够引进一名中国球员,江苏南钢的易立就在名单当中。“易立过于瘦弱,而且骑士在三号位上人很多。易立要想去骑士打球还需要进一步提高自己的对抗能力。”黄健华说。说到这个问题,陈忠坦言对抗不行是绝大多数中国球员的通病。说到此时,两人不约而同想到了一起。“以后有机会可以送一些江苏球员去骑士特训,比如易立、韩硕这样的年轻球员。”陈忠提议说。这个提议立刻得到了黄健华的首肯。“交流对中国球员非常有必要,通过特训之后能够提高对抗,提高篮球的意识,提高技战术水平。多几次这样的特训,易立这样的年轻球员进入NBA或者说骑士的希望就更大一些。”黄健华说。双方约定,如果江苏有球员能够达到骑士的要求,骑士也一定会引进江苏球员。

除此之外,双方还达成了一项重大的合作协议。那就是9月初,骑士总经理丹尼·费里将来华。与火箭总经理莫雷一样,费里也是一个数据狂人,他有一个球员的数据库,可以为南钢提供一些外援名单。而陈忠也把引援目标锁定在中锋和大前锋两个位置上。



黄健华对易立很感兴趣



骑士老板黄健华(左)和快报副总编辑赵磊相谈甚欢 本组摄影 快报记者 顾炜

詹姆斯 明年来宁有希望

拜访完南钢俱乐部之后,昨天下午黄健华一行马不停蹄地造访了现代快报,并拜会了快报副总编辑赵磊。双方约定,在NBA新赛季开始时,快报将与骑士进行一些互动报道。

下午5点,黄健华一行抵达现代快报,赵总已在贵宾室等候。“当你收购了骑士之后,中国老百姓都把你当成了英雄。”一见面,赵总客气地说。事实上,赵总是一名不折不扣的篮球迷,对NBA的历史非常了解。特别是詹姆斯的体格过于健硕,在NBA也是绝无仅有,赵总对此产生了浓厚的兴趣。黄健华笑着解释说:“这与骑士的训练馆不无关系,火箭的训练馆造价300万美金,而骑士的训练馆造价达到2600万美金。”

可以说骑士的训练馆是这个地球上最好的训练馆,这里面的训练设备也是一流的,而这里距离詹姆斯的家走路只有几分钟。”黄健华解释说。当然,詹姆斯如此体格也与他当年从事过橄榄球不无关系。

在南京,詹姆斯和骑士的粉丝无数。除了钻石杯和斯杯一些NBA的国际球星来过南京,但还从来没有过一名现役的NBA巨星到访过南京。这对无数的南京球迷来说无疑是一件憾事。听到此,黄健华若有所思地说:“8月底,詹姆斯将来到中国,但他的行程已经敲定了,没有南京。明年,我会组织一个骑士中国行,目前除了北京、上海和广州等几个一线城市之外,我现在也非常希望把南京放进去。”

黄健华说。赵总提议道:“可以让骑士的明星们在南京搞一个一两天的训练营,与球迷们有一个互动。这样无论对球星还是对商家的回报会更大,影响力也就提升了。”一旦骑士最终能够成行南京,快报将会作为官方媒体对此进行报道。

新赛季的NBA,由于姚明的受伤,火箭的影响力降到了冰点,美国居然没有一场火箭的全美直播。而加入了中国元素的骑士本赛季招兵买马,新赛季他们也是总冠军的有力争夺者。“央视已经确认会增加骑士比赛的转播。”黄健华透露说。而昨天的会谈中,赵总也与黄健华达成了意见,快报也将与骑士进行一些互动报道环节,让球迷更加直观地领略骑士台前幕后的故事。

南京菜 黄老板赞不绝口

晚上,赵总宴请了黄健华一行。出生于广州的他对南京菜以及淮扬菜不甚了解,但首度吃到南京菜,黄健华就赞不绝口。

赵总是一名不折不扣的美食家,为了招待远道而来的客人,赵总也费心点了一些南京以及江苏的名吃。冰镇龙虾、十三香龙虾、白鱼等等,当然还有南京最著名的盐水鸭。一开始,黄健华对龙虾还不太感冒,但尝了两个之后一下子就喜欢上了。不过出身金融界的他还是有一些忌讳,“我们

做金融投资的人有些迷信,有些东西是不会吃的。”黄健华说。1984年黄健华从中山大学毕业之后就去了美国发展,对于国内博大的饮食文化并不是十分了解。“扬州菜是文人菜,山东菜是官人菜,四川菜是百姓菜……”赵总把中国菜系的历史和渊源娓娓道来,黄健华也是听得津津有味。

双方的话题从太湖三白聊到了北京的烤鸭,又从饮食聊到了篮球,临别时,黄健华直言不虚此次南京之行。

快报记者 沈忱

亚锦赛战胜中华台北 男篮进四强像坐过山车

昨天,男篮亚锦赛1/4决赛打响。中国男篮以101:83战胜中华台北,晋级四强。不过比赛中,实力不强的中华台北上半场与中国男篮大打进攻,场面并不落下风,尽管最后输球,但受到了球迷的一致认可。昨天的比赛,王治郅砍下25分8个篮板,易建联25分14个篮板。

昨天的比赛,中国男篮打得并不出色。比赛中中华台

北也上演大范雨转移,突破分球,内线飞起暴扣的好戏。上半场,中国男篮的防守如同空气,53:45仅领先8分进入下半场。下半场开始后,中国男篮在防守中找回了一些节奏,最终101:83,中国男篮拿下对手,晋级四强。

另一场1/4决赛,黎巴嫩以68:65战胜了韩国,与中国男篮会师今晚的半决赛。快报记者 沈忱

田径世锦赛 今在柏林开幕 飞人大战仍是最大看点

今天,柏林田径世锦赛将开战,对于中国军团来说,没有刘翔,本届世锦赛也缺少了最大看点。不过,男子百米飞人大战、伊辛巴耶娃的女子撑杆跳依旧让人期待。

本届世锦赛,博尔特等超级巨星的横空出世,让柏林成了追星者的天堂。非常巧合的是,国际奥委会商讨新项目进奥运会的重要会议也安排在了柏林,甚至安排在了世锦赛开幕前夕,很多人开玩笑说:“难道博尔特吸引到了这些位高权重的国际奥委会官员来看比赛?”虽是玩笑,但国际田坛的魅力在增强却是不争的事实。当初,刘翔和各大高手决战110米栏时,吸引力甚至超过了传统的男子百米飞人大战,专家就表示:“哪个项目竞争激烈,哪个项目人气就高。”

现在,男子百米在复辟,博尔特、鲍威尔、盖伊的三巨头之争,还没开打就已经被炒得不亦乐乎——要知道,一般只有在奥运会、世锦赛这样的重要比赛中,他们才会同场死磕。事实上,国际田联也在利用这样的机会,努力让田径更好看,近日他们就通过了一项决议,从2010年1月1日起,运动员第一枪抢跑就会被取消资格。尽管本届世锦赛暂时还不实行,但这仍表明了一个“漂亮”的立场:今后选手必须靠真正的实力而不是心理战术来获胜。

除了百米飞人大战,女子撑杆跳似乎成了剩余不多的看点。伊娃夺冠似乎已经无法占据体育版的版面,倒是她能否再一次打破世界纪录,吊足了大家的胃口。快报记者 付智勇

羽球世锦赛 中国混双出局 林丹陈金携手晋级四强

昨天,正在印度海德拉巴进行的羽毛球世锦赛进入了倒数第三天的争夺,原本以为颇具悬念的男女单打比赛进行得非常轻松,出战的所有中国选手全部轻松过关,而真正的兴奋点却是来自于双打赛场,只不过对于中国羽毛球队来说喜忧参半——女双提前包揽了冠军,而混双则集体无缘四强。

混双全败无法接受

混双是昨天最先开始的项目,然而进程却让国羽上下一片灰暗,在短短两个小时的时间里,包括北京奥运会铜牌得主何汉斌/于洋在内的三对中国选手相继出局,这也意味着中国军团提前与这枚金牌无缘。

接连的失利显然出乎中国队的意料,国家队的一位教练私下也表示:“谢中博/张亚雯输球可以接受,毕竟对手是奥运会冠军,但是另外两对输球实在难以理解,两对丹麦组合的实力都不是很强。”随着三对选手相继失利,中国队已经连续8年无缘世锦赛的混双冠军。

不过好在晚上的女双比赛中,中国姑娘展现出绝对优势,在四场1/4决赛中全部获胜,从而提前锁定了该项目的冠军。在这四场比赛中,马晋/王晓理这对年轻组合的胜利最为关键,她们淘汰了韩国组合李孝贞/李敬元。

林丹陈金携手晋级

随着强强对话的出现,世锦赛单打赛场吸引了越来越多的

关注,然而有些出人意料的是,此前被认为形势严峻的中国队在这两个项目上却是高歌猛进。两位江苏小将陈金和卢兰为中国队开了好头,两人在面对名将桑托索和拉斯姆森时都表现得非常出色,轻松地以2:0率先闯入了男单和女单四强。而在随后的几场比赛中,林丹、谢杏芳和小将王琳也都分别战胜了对手,这样,中国队分别有两人和三人闯入了男单和女单的四强。

不过相比之下,马来西亚名将李宗伟被淘汰的消息无疑更加令人振奋。在世锦赛之前,李宗伟专程投入李矛门下,就是希望世锦赛上和林丹决一死战,然而昨天他却被印尼名将索尼挡在了四强门外。虽然这样的结果使得万众瞩目的林丹大战李宗伟无法如期上演,但是对中国队拿下这枚分量最重的男单金牌确实是天大的喜讯。快报记者 陶晶



林丹晋级很兴奋

菲鱼出车祸 还好没有受伤 对方司机倒是受到惊吓

新华社华盛顿8月13日体育专电(记者梁金雄)北京奥运会“八金王”菲尔普斯13日晚在他的家乡巴尔的摩遭遇交通事故,所幸的是这位游泳天才没有受伤。

据警方介绍,13日晚菲尔普斯驾驶着一辆最新款凯迪拉克SUV(运动型多功能汽车)行驶到靠近市中心的一个十字路口时,与一位女性驾驶的雅阁

轿车相撞。高大的SUV没让菲尔普斯吃到皮肉之苦,和他同车的两位朋友均没受到伤害。不过,雅阁轿车的女性司机受到了惊吓,预防起见,她被送到医院接受观察。

在这起交通事故中,雅阁轿车左侧受损较为严重,而菲尔普斯的SUV只是车盖有些损伤。警方对菲尔普斯当场进行了检查,排除了他酒后驾车的可能。

简讯

●潍坊杯国际青年足球赛决赛昨天在山东上演,中国国青苦战90分钟0:1负于西班牙人U18队,屈居亚军。

●火箭昨天公布了球队季前赛赛程,从当地时间10月6日开始,火箭一共打8场季前赛,首场客场对马刺。

●昨天,火箭总经理莫里对外宣布,火箭已同新秀蔡·巴丁杰签订了一份为期4年价值330万美元的合同。

●昨天有消息称,波多黎各当家中锋皮特·约翰·拉莫斯主动跟火箭接洽,希望加盟火箭作为替补中锋。

●昨天,在蒙特利尔大师赛第三轮比赛中,二号种子纳达尔2:0击败德国选手菲利普,强势晋级1/4决赛。

●昨天,辛辛那提女子网球公开赛女单16进8的一场比赛中,中国姑娘彭帅0:2不敌世界头号球手萨芬娜。